

Протокол

Родительского собрания в подготовительной группе на тему: «До свидания, Детский сад!»

Дата проведения: 5 мая 2023 года.

Присутствовало: 20 человек.

Отсутствовало: 1 человек по уважительной причине.

Приглашенные: Заведующая Р.М. методист Фомина Т.А., логопед Аганина Л.В., психолог Тюрина Т.М. (присутствовал только психолог)

Цель: Отчет о проделанной работе за 2022-2023 учебный год. Обсудить все вопросы по подготовке к празднованию Выпускного бала с детьми в детском саду, помочь родителям создать атмосферу праздника в группе, интересно провести летние каникулы.

Повестка родительского собрания:

1. Характеристика группы.
2. Отчет о проделанной работе за 2022-2023 учебный год.
3. Наши достижения.
4. «Безопасное лето».
5. Разное.

Покидая детский сад...

По первому и второму вопросу Ольга Алексеевна рассказала о том, что вот закончился последний год пребывания ребенка в детском саду. Завершается этап развития, именуемый дошкольным детством. Скоро перед родителями распахнет двери школа, и начнется новый период в жизни наших детей. Они станут первоклассниками. Перечислила то, чему дети научились за этот учебный год. Они стали более закаленными, физически развитыми. Научились целенаправленно осуществлять элементарную интеллектуальную и практическую деятельность. У них развилась речь, возросли познавательная активность, интерес к миру, желание узнать новое, возможности в плане умственной деятельности. Дети довольно неплохо ориентируются в окружающем мире. Им доступно осознание ряда наглядно выраженных связей: временных, пространственных, функциональных, причинно-следственных. За годы дошкольного детства они приобрели ряд умственных и познавательных умений: дифференцированное восприятие и целенаправленное наблюдение, способность рассуждать, самостоятельно формулировать вопросы, отвечать на них, пользоваться несложными наглядными моделями, схемами при решении задач. Таким образом,

дошкольный возраст - это ответственный этап в жизни ребенка, когда идут качественные приобретения во всех сферах развития ребенка. На основе детской пытливости и любознательности разовьется интерес к учению. Познавательные способности и активность дошкольника станут первоосновой для формирования теоретического мышления. Умение общаться со взрослыми и сверстниками позволит перейти к учебному сотрудничеству. Предложила родителям высказать свое мнение по этому поводу, и решить вопрос с помощью голосования:

За – 20 человек.

Против – 0 человек.

Решение принято единогласно.

3. Наши достижения.

По третьему вопросу Ольга Алексеевна рассказала о том, на каких конкурсах дети принимали участие. Все эти годы мы были рядом. Наблюдали, как растут дети, помогали друг другу, сотрудничали и дружили, учились друг у друга, отмечали праздники, участвовали в конкурсах, радовались достижениям детей и вместе переживали неудачи. Мы помним ваших детей совсем маленькими и радуемся вместе с вами, когда смотрим на них, таких повзрослевших. Каждый ребенок в нашей группе особенный, у каждого есть свои таланты и способности. Предложила родителям высказать свое мнение по этому поводу, и решить вопрос с помощью голосования:

За – 20 человек.

Против – 0 человек.

Решение принято единогласно.

4. В родительскую копилку: «Как провести лето перед школой?

Безопасность летом»

По четвертому вопросу Ольга Алексеевна рассказала о том, что совсем скоро прозвонит первый звонок, и дети пойдут в первый класс. Как сложатся отношения ребенка в новом коллективе? Как встретит его учитель? Какие изменения произойдут в привычном распорядке жизни семьи? Все эти вопросы тревожат родителей. От решения этих проблем не уйти, но решать их будете по мере поступления. А впереди прекрасное солнечное лето. Время отдыха, укрепления здоровья, закаливания, путешествий, интересных событий. Проведите это последнее «вольное» лето с удовольствием! Пожелала формировать у ребенка больше позитивных ожиданий от встречи со школой, положительный настрой — залог успешной адаптации ребенка к школе. Использовать благоприятные природные факторы — солнце, воздух и воду — для укрепления организма будущего школьника. Предложила варианты чем можно занять будущего первоклассника на отдыхе: делать

аппликации, коллажи из природного материала; узнавать названия новых растений и животных, рассматривать их и запоминать; вместе сочинять стихи; побуждать ребенка знакомиться с новыми друзьями, больше общаться с ними, играть в подвижные игры; вместе читать интересную познавательную детскую литературу; составлять короткие рассказы на заданную тему, придумывать сказки; больше бывать на природе, научиться плавать! Такое лето запомнится всей семье, а полученные от общения с природой силы и знания послужат хорошей стартовой площадкой в сентябре, пригодятся ребенку в новом учебном году. Так же рассказала о безопасности жизни и здоровья детей летом. Тема раскрыта в буклетах, которые она раздала родителям. Предложила родителям высказать свое мнение по этому поводу, и решить вопрос с помощью голосования:

За – 20 человек.

Против – 0 человек.

Решение принято единогласно.

Заглянем в будущее Ольга Алексеевна показала видео, интервью детей, где каждому задавался вопрос: Хочешь ли ты идти в школу. И кем ты хочешь быть по профессии... Родители были тронуты до слез.

Психолог Тюрина Т.М. рассказала про портрет дошкольника, готового к обучению в школе по ФГОСАМ

5.Разное.

По следующему вопросу родительский комитет и родители обсуждали вопросы о проведении выпускного бала для воспитанников.

Решение собрания:

Принять к сведению выступление воспитателя О.А. Мартыновой а также выступление психолога Т.М. Тюриной. Уделять достаточно времени для игр, укреплять здоровье детей, проводить больше времени вместе.